

Fachschaftsvollversammlung

27.02.2019

Beginn: 18 Uhr

Ende: 20 Uhr

Anwesend: Sophie, Lisa, Mithily, Vino

Top 1

Language Day – Kritik an „fehlendem Fachschaftsrat“, insbesondere durch MA Studies und Prof. Mukkerjee – wir bleiben dabei: während der Semesterferien organisiert der Fachschaftsrat keine Feierlichkeiten oder sonstige Events

Top 2:

Die neuen Kandidat*Innen für den Fachschaftsrat haben sich trotz Aufforderung nicht mehr bei uns gemeldet.

Es wird entschieden, eine E-Mail über unseren Rücktritt zu schreiben und diese zu posten.

Valida schreibt hierbei die englischen Versionen

Es soll noch auf die offizielle Antwort von AG Fachrat

Top 3: Der Finanzplan muss noch geändert und eingereicht werden.

Top 4:

Die Sri Lanka Working Group stellt einen Antrag über die Finanzierung der Fahrt Hamm, zum Tempelfest 2019.

Begründung: Die Hamm Exkursion wurde bereits vergangenes Jahr angeboten und stieß auf viel Begeisterung. Viele Studies fragten nach einer Wiederholung.

Das Fest im und um den Tempel stellt einen kulturellen Höhepunkt bei Tamilen in der europäischen Diaspora dar, wobei auch viele andere Interessierte die Feierlichkeit besuchen. Für unseren Studiengang Südasienswissenschaften stellt dieses Ereignis anschaulich viele Aspekte unserer Themen dar, insbesondere: Ethnologie, Kultur- und Religionswissenschaften.

Die Fachschaft SAI soll hierfür einen Betrag von ca. Euro für die Anmietung eines Busses zahlen.
Beschluss: Antrag wird einstimmig angenommen.

Top 5:

Es soll ein Kennenlerntag veranstaltet werden, um die anderen CATS FSR zu treffen.

Dies soll bei Mithily stattfinden.

Doodle soll genutzt werden, für die Umfrage wg. Termin.

Antrag: Kosten für Getränke und Essen

Mithily soll kochen und Getränke organisieren. Die Kosten hierbei sollen 100 Euro nicht übersteigen.

Begründung: Für ein entspanntes Kennenlernen sollte man sich Zeit nehmen, wodurch natürlich auch wieder Hunger und Durst gestillt werden sollen. Um die Kosten gering zu halten gehen wir nicht in eine Gastronomie, sondern Mithily kauft ein und kocht.

Beschluss: Es wird einstimmig angenommen, die Kosten fürs Kochen und die Getränke in Höhe von maximal 100 Euro zu übernehmen.

Top 6:

Tanz in den Mai. Gieselmann fragt wegen Wünschen von Studierenden bzgl. Ablauf, Essen, Party...
Lisa wird eine E-Mail an Gieselmann senden.

Top 7:

QSM Mittel mit Online Formular nur noch gültig für Anträge. Unbedingt Word nutzen. Workshop für QSM durch Philipp und je Leute aus den Abteilungen für Info und zum Fragen stellen.

Lisa kümmert sich noch um die QSM Mittel.

Top 8:

Es gibt noch Umzugsprobleme. Wohin mit den Sachen? Einige Dinge können wohl im StuRA gelagert werden, einige müssen woanders hin. Inventurliste soll an Gieselmann geschickt werden.

Top 9:

Nächstes Treffen 01. März ab 14 Uhr. Es soll gepackt werden und aufgeräumt werden. Die neuen Fachschaftsratskandidat*innen wurden aufgefordert mitzuhelfen.